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 آزمايشي  آزمون پاسخ تشريحي
  امع نوبت اولجـ  دهــمسنجش 

)25/01/1402(  
 )دهـم( علوم تجربي  

  

  :باشد مياز طريق سايت اينترنتي زير قابل مشاهده  آنروز برگزاري  آزمون، عصر ةكارنام

www.sanjeshserv.ir  

  .شوداگر دانشگاه اصلاح شود مملكت اصلاح مي
 )ره(امام خميني 

ها و مراكز آموزشي مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان    
ها و مراكز آموزشي همكار  به منظور فراهم نمودن زمينة ارتباط مستقيم مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان

هـا ، آدرس   مندي از نظرات ارزشمند شما عزيزان در خصوص اين آزمـون  هاي آزمايشي سنجش و بهره در امر آزمون
هـاي   شـود، ديـدگاه   از شـما عزيـزان دعـوت مـي    . گـردد  معرفي مي test@sanjeshserv.comپست الكترونيكي 

  . ارزشمند خود را از طريق آدرس فوق با مدير توليدات علمي و آموزشي اين مجموعه در ميان بگذاريد

    sanjesheducationgroup@  هاي آزمايشي سنجش كانال تلگرام آزمون
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@sanjesheduc

  .شوند ي
مقدار . ت

  .شوند

ها  ط رناتن

زيسـت در  
د چـرب و    

  .ند

يـاد بـودن   

  .شود  مي

هـاي   كـول   
هـاي    غـده    

هرگ بـاب  

  .شود ي
م عـادي و  

يـة ششـي   

تـا   اي دلـه 

ationgroup

سينه منقبض مي
ليتر است ميلي 15

ش دن منقبض نمي

ها توسط پروتئين 

هاي همز  باكتري
يدها را بـه اسـيد
لي نيتروژن ندار

  .ارند

زي. كننـد  م مـي    

آغاز م بزاقآميلاز 

 شـيميايي مولك
ولـة گـوارش و

  .ارش هستندو

  .د دارد
ي شده وارد سياه

ها مي دي از شش
مدر بازد. دنكن ي

تهوي. نـد كن  مي

 روي نايژك مبا

140(  

ش حجم قفسة س
 ثابت و حدود 

هاي ناحية گرد ه

. پروتئين است

ط آنزيم سلولاز
گليسري يمعده تر

اند ول غشا متصل

پيوندي وجود دا

 عصـبي تنظـيم

هان توسط آنزيم آ

يند گـوارشآفر
هـاي لو  ياختـه 

  .ند
 غذا در لولة گو

ي تا مخرج وجود
اريك باهم يكي

عادبازدم ج هواي 
 سينه كمك مي

دم عميق كمك

هاي حل حبابك

25/01/02 ت اول

اخلي براي افزايش
ث ها نمي شش رسد،

 دم عادي ماهيچه

كند، تجزيه مي

اربرد دارد، توسط
نزيم ليپاز لوزالمع
فسفوليپيدهاي غ

د كه در بافت پ

هـاي هاي ياخته
  .دهد ي

ها از دها وهيدرات

كند و با ف ب مي
ي غذا ترشحات

ها نقش دارن دان
يايي يا مكانيكي

ن شبكه از مري
رودة با و رو بالا

ينه موجب خروج
ش حجم قفسة

  .مانند
فسة سينه در د

  . نقش دارد

راين در مح بناب

2  

جامع نوبت(تجربي 

اي د دنده د و بين
ي مرده كه به شش

در. ها خارج كرد

اي سازندة آن ت

و توليد پارچه كا
آن. شود خته نمي
ها به ف بوهيدرات

اند ي بيرون ياخته

ه مخرج را شبكه
ها را كاهش مي گ

گوارش كربو. شود

كي، غذا را آسياب
 گوارش شيميايي

دند و اي ماهيچه
ه گوارش شيميا

اين.  وجود ندارد
هاي كولون هرگ

حركت قفسة سين
و شكمي به كاهش

م راحت باقي مي
 افزايش حجم قف
م عادي و عميق

رسد، ه پايان مي

)1( شناسي ت

جش دهم؛ علوم ت

بند هاي ميان چه
 بازدم مقدار هواي
ه ن آن را از شش

دها را به واحدها

سازي و  در كاغذ
ر بدن انسان ساخ

كر. ساني نيستند

هاي ، از پروتئين
  .اند ت

رش از مري تا م
 ديوارة سرخرگ
ش لة زبان آغاز مي

 گوارش مكانيكي
در انجام. كند ي

هاي م غذا، ياخته
جداگانه مربوط به

اي عصبي ياخته
، خون سياهر2ل 

ها از ح روي شش
اي داخلي و دنده

ند در حال استر
احيه گردن در

بند در دم  ميان

اي به مبادله ژك
  .ندارد

  . هستند

 زيست

سنج

عميق ماهيچ و دم
ع دم و يا هر نوع

توان ت است و نمي

گليسريد كه تري
  

كاريد سلولز كه
سلولاز در. شود ي

ه واحدهاي يكس

لاژن و كشسان،
ها، نادرست گزينه

شح در لولة گوار
ب كلسترول در
هان و توسط عضل

يندآرش طي فر
بديل ميوچك ت

ارش مكانيكي غ
ها ج ام از گزينه

هاي ي لق، شبكه
صلف 15 شكل 

ها و پير ني شش
د هاي بين هيچه
بن و مياناي  دنده

هاي نا ض ماهيچه
ماهيچة. م است

دار در طول نايژ
دار وجود ن  مژك
ها، درست گزينه

    
 

 .رست است
در دم عادي و: ت

در هر نوع: درست
نده در شش ثابت

 .رست است
آنزيم ليپاز ك: ت

.شوند اخته مي
پلي ساك: ادرست

انسان تجزيه مي
كند، كه جزيه مي

 .رست است
هاي كلا رشته :ت

ساير گ :ادرست
 .رست است

تحرك و ترش :ت
ن پرچگال، رسوب

از ده بلع :درست
 .رست است

دستگاه گوار :ت
هاي كو  مولكول

ن و در انجام گوا
هر كدا :ادرست

 .رست است
در ديوارة حل :ت

مطابق :نادرست
  .شوند

 .رست است
ويژگي كشسان :ت

ماهميق، انقباض 
د هاي بيرون يچه

انقباض :نادرست
يند دم و بازدمآر

 .رست است
د مژكمخاط  :ت

، مخاطحبابكي
ساير گ :ادرست

www.sanjeshse

  
  
در 4گزينه  

گزينة درست
هاي ناد گزينه

مان هواي باقي
در 1گزينه  

گزينة درست
در ياخته سا

هاي نا گزينه
رودة بزرگ ا
گليسرول تج

در 2گزينه  
گزينة درست

هاي نا زينهگ
در 3گزينه  

گزينة درست
ليپوپروتئين

هاي ناد گزينه
در 4گزينه  

گزينة درست
بزرگ را به

مرتبط با آن
هاي نا گزينه

در 1گزينه  
گزينة درست

هاي نا گزينه
ش كبدي مي

در 4گزينه  
گزينة درست
در بازدم عم
عميق، ماهي

هاي نا گزينه
شامل دو فر

در 3گزينه  
گزينة درست

هاي ح كيسه
هاي نا گزينه
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@sanjesheduc

ين وجـود   

ن تيـره بـه   
هـا   دريچـه     

  )ت

 اسـتخوان    

  .نيستند
. شـوند  مـي    

ـار مكشـي    
مـايع  . ـود 

دد راسـت    

  .ندار دار
ـر از فشـار    

. وجود دارد

خته عبـور  

آمونيـاك   

س از مـرگ    
  .كنند

ationgroup

هموگلـوبيخوناب 

هستند كه خون
و بسـته شـدن د

ها نادرست است ش

 در مغـز قرمـز

كبد اندام لنفي ن
سـت سـاخته م
ديك قلـب فشـا

شـ مت قلب مـي 

هـا، داراي غـد ـه  

هاي آبششي قرا  ه
هـا كمتـ دن آن

 منافذ فراواني و

دهاي غشاي ياخ

.دارد د نگـه مـي     

يـا پـس. كننـد  ي
ك لي را تجزيه مي

140(  

در خ شود ل مي

 

برين و اكليلي ه
علـت بـاز و. ت

شش(.لب بياورد

يادي لنفوئيدي
  

كليه و ك. شود مي
م لنفـي اسي انـدا 

هاي نزد سياهرگ
كت خون به سم

بـر كليـ ، عـلاوه 

ها در تيغه مويرگ
سمزي مايعات بد

ها،  اين مويرگ
  

پيدز بين فسفولي

  .شود مي

در سـطح خـود

شده را دفع مي
را ندارند، مواد آلي

25/01/02 ت اول

يچة قرمز منتقل

  .شوند قل مي

ي زيرين، زبها گ
 جريان خون است

ت دهليز چپ قل

هاي بني ر ياخته
.دون دانه دارند

د و كليه ترشح م
تخوان كه نوعي
ن حالت درون س
كلتي باعث حرك

ب شور هستند،
 

م. كند گ عبور مي
 است و فشار اس

هاي پوششي ته
.كند  متصل مي

زهاي تنفسي از

دة نزديك آغاز م

هاي مثبـت را د

يتروژن تثبيت ش
تثبيت نيتروژن ر

3  

جامع نوبت(تجربي 

ون گوگلوبين در

سط خوناب، منتق

آورند، سياهرگ ي
ك طرفه كردن

  
متش خون به س

ستند كه از تكثير
 سيتوپلاسمي بد

هاي كبد ز ياخته
در مغز قرمز است

در اين. شود  مي
هاي اسك ماهيچه

  .ت

ها كه ساكن آب ي
 .كنند رشح مي

اهرگ و سرخرگ
ساكن آب شور

در غشاي ياخت. 
مه ل بومن را به
گا.  منفذ ندارند

خورد ز لولة پيچ

ه هاي منفي يون

قدار زيادي از ني
ساز توانايي ت ياك

جش دهم؛ علوم ت

ون توسط هموگ
  .شود مي

ها، توس در گزينه

ت قلب خون مي
ي، يكسياهرگو  

.هاست طرف آن
تواند از يك شش

ني سفيدي هس
گرد يا بيضي و

  .هستند

اي از ط گروه ويژه
ها، د فيد و گرده

جم قفسة سينه
انقباض م. كشد ي

شكيل يافته است

ماهي ها و سفره ه
يظ را به روده تر
هاي آبششي، سيا

، س ماهي سفره. د

شود يافت مي  ه
هاي كپسول يت
ها، ة حبابكريوا

 درون گرديزه ا
  . هستند

با داشتن باره) ك
  .شود مي

ندة نيتروژن، مق
هاي آموني اكتري

سنج

دار اكسيژن خو
به كبد منتقل م
وارد ذكر شده د

ه به دهليز راست
هاي قلبي ريچه

ط دوت فشار در 
ت اهرگ فقط مي

هاي خون  ياخته
ها، هستة تكي گ

ه، نادرست موارد

روپويتين، توسط
هاي قرمز و سف 

عث افزايش حج
به سمت بالا مي

يد تشفهاي س چه

روفي مثل كوسه
 نمك بسيار غلي

ه رشته  آبششي و
د و آبشش ندارند

ذدار در كليه منف
ها و پودوسي خته

هاي پوششي ديو
  )فوليپيد

شده به د تراوش
ها، درست گزينه

گياخاك(  خاك
ت جذب خاك م

كنن ثبيتهاي ت ي
با. شوند يترس م

    
 

 .رست است
بيشترين مقد :ت

ز درون خوناب ب
بقيه مو :ادرست

 .رست است
هايي كه رگ :ت
نقش در. كنند ي

ها و تفاوت ص آن
هر سيا :ادرست

 .رست است
ها، لنفوسيت :ت

ه لنفوسيت. آيند
موساير  :ادرست

 .رست است
هورمون اريتر :ت

گويچه :نادرست
بند باع يچة ميان

ود كه خون را به
و گويچمتفاوت  

 .رست است
اهيان غضرم :ت

تند كه محلول
آ :درست از كمان

پستاندار هستند
  .يط است

 .رست است
هاي مويرگ :ت

اين ياخ ضخيمي
ه ياخته :نادرست

 از مولكول فسف
 .رست است

بازجذب مواد :ت
ساير گ: ادرست

 .رست است
لاية سطحي :ت

ونيم و يا نيترات
باكتري :نادرست

گياهان قابل دستر

www.sanjeshse

در 2گزينه  
گزينة درست

گلوكز. ندارد
هاي نا گزينه

در 3گزينه  .
گزينة درست
قلب وارد مي
ساختار خاص

هاي نا گزينه
در 1گزينه  .

گزينة درست
آ وجود مي به

اي ناه گزينه
در 4گزينه  .1

گزينة درست
هاي ن گزينه

انقباض ماهي
شو ايجاد مي

لنف از مواد
در 1گزينه  .1

گزينة درست
اي هست روده
هاي ناد گزينه

ها، پ دولفين
اسمزي محي

در 4گزينه  .1
گزينة درست

ضغشاي پاية 
هاي نا گزينه
نه.(كنند مي

در 2گزينه  .1
گزينة درست

هاي نا گزينه
در 1گزينه  .1

گزينة درست
صورت آمو به

هاي ن گزينه
ها براي گ آن
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@sanjesheduc

  .شود  مي
. ذب كننـد  

بـه بعضـي   
 

درون . ـوند 

گره وجـود  
ـرگ فاقـد     

  .جود دارد
مـوازي  ي 

ـاقة اصـلي    

ت پيونـدي      
لـي تعـداد   

اي ه ـ شـته 

  .توان است

گاه عصـبي       

ـز بلـع در   

 خطرناكي 
تبـديل  . ت  

.  

ationgroup

در خاك تشكيل
ت از خاك جـذ
صال محكم آن ب

 .كنند  دفع مي

شـ ت ساخته مي

  .ين گياه است
 فاصلة بين دو گ
اي روپوسـت بـ

ت آوندي ساقه وج
ا لپـه  اهـان تـك   

شوند و بـه سـ ي

وارة قلـب بافـت
 سست است ولـ

ضخامت رش. رند

 مسائل بشري ناتو

نـد، امـا دسـتگ

مركـ. كنـد   مـي   
 

خوني د را به كم
Β ضـروري اسـت

.كند ترشح ميه 

140(  

ط ريزجانداران د
صورت بيكربنات ه

ت براي گياه، اتص
ژن تثبيت شده

ي و كلروپلاست

هاي نخستي ستم
، بلكه درد ندار

هـا يشتر ياختـه 

وست و دستجات
ي بـرگ در گيا
صلي تشكيل مي

92(  

ي و بيرونـي ديـو
از بافت پيوندي

ي كلاژن قرار دا

د و از حل برخي

ـار، فعاليـت كنن

 ارادي فعاليـت
 .دنكن ظيم مي

ريك اسيد، فرد
Β12مين  ويتـا  

دههاي غدة مع ه

25/01/02 ت اول

ت است كه توسط
نياز خود را به رد

س بودن فسفات
ل توجهي نيتروژ

سم يا ميتوكندري

جه فعاليت مريس
ساقه است وجود
بي. ي مواد ندارند

 نازكي بين روپو
هاي رگبرگ. دارند

تري از ساقة اص ك
2و  91 صفحة 

 و در لاية مياني
اي كلاژن بيشتر 

هاي موازات رشته

اي ما پاسخ دهد
  .اند ت

خودمختـ صـبي  

صـورت ت و بـه 
هاي عصبي تنظ ه

ته نشدن كلريد
ي خوني وجـود

و برخي از ياخته

4  

جامع نوبت(تجربي 

يا نيترات آمونيمت 
اكسيد مور ن دي

 غيرقابل دسترس
بلروژن مقدار قا

زمينة سيتوپلاس

خه و ريشه، نتيج
صال برگ به سا
 نقشي در ترابري

  .اند ك

اي پوست بسيار
يادي در ساقه د
 با زاوية كوچك

فعاليت( .ر است

پيوندي سست
ايه ميزان رشته

شكل به م دوكي

ها به همة پرسش
شناسي، درست ت

ل از دسـتگاه عص
  .گذارد 

 نوع مخطط است
هاي ياخته شبكه

، علاوه بر ساخت
هاي شكيل ياخته

  .ت
ششي سطحي و

جش دهم؛ علوم ت

صورت  گياهان به
ار كمي از كربن

يكي از دلايل. د
كنندة نيتر ثبيت

در ز) ها رناتن( ا

  .ستند

عرض ساقه، شاخ
گره كه محل اتص

ت آوندي،ستجا
گ داراي پوستك

ا به گياهان دولپه
تجات آوندي زي
ات جديد ساقه

اي بيشتر  دولپه

ة گوارش بافت 
وندي متراكم، م

هاي د كم، ياخته
  .ست

تواند ب رد كه نمي
ط با علم زيست

توانند مستقل ي
ها تأثير مي  آن

روده از ي راست
رج را شري تا مخ

ا برداشتن معده
غز استخوان و تش
يد ضروري است

هاي پو را ياخته

سنج

استفادة موردن 
انند مقداتو ن مي

سازند مونيم مي
هاي تث باكتري.ت

ها وسط ريبوزوم
  .شود ي

، درست هسموارد

ل و تا حدودي ع
م نخستين در گ

در دسانند فيبر 
ي روپوست برگ

اي نسبت ب ك لپه
اي دست لپه ن تك

ي برگ و انشعابا
گياهانعابي در 

هاي ديوارة لولة 
در بافت پيو. ارد

  .ن كمتر است
ت پيوندي متراك
پيوندي يكي اس

هايي دا حدوديت
ها در ارتباط گزينه

اي مي صبي روده
دارد و برعملكرد
ة بندارة خارجي
ك و ترشح از مر

هاي كناري يا ته
اي در مغ  ياخته
يك اسير كلريد

ات شيرة معده ر

    
 

 .رست است
بيشتر نيتروژن :ت

گياهان: نادرست
ساز، آم  آمونياك

عدني خاك است
 .رست است

ها تو پروتئين :ت
ئين ساخته نمي

موساير  :ادرست
 .استرست 

افزايش طول :ت
مريستم :نادرست

ماهاي غيرزنده 
هاي همة ياخته. د

 .رست است
در گياهان تك :ت

گياهان :نادرست
اي لپه گياهان تك

اين فاصلة انشع 
 .رست است

در همة لايه :ت
اي وجود دا شته

اي آن مادة زمينه
تدر باف :نادرست

نوع بافت پ دو ر
 .رست است

م تجربي محعلو :ت
ساير گ :ادرست

 .رست است
هاي عص شبكه :ت

ها ارتباط د با آن
ماهيچة :نادرست

تحرك.  قرار دارد
 .رست است

تخريب ياخت :ت
براي تقسيم. ند

سين وجوده پپ
بيكربنا :ادرست

www.sanjeshse

در 3گزينه  .1
گزينة درست

هاي نا گزينه
هاي باكتري

تركيبات مع
در 1گزينه  .1

گزينة درست
كريچه پروتئ

هاي نا گزينه
در 4گزينه  .1

گزينة درست
هاي ن گزينه
ه ياخته. دارد

اند سبزديسه
در 3گزينه  .2

گزينة درست
هاي نا گزينه

در گ. اند هم
.ترند نزديك

در 1گزينه  .2
گزينة درست
متراكم يا رش

ها و م ياخته
هاي نا گزينه

كلاژن در هر
در 2گزينه  .2

گزينة درست
هاي نا گزينه

در 3گزينه  .2
گزينة درست
خودمختار با

هاي نا گزينه
النخاع بصل

در 2گزينه  .2
گزينة درست

كند مبتلا مي
پپسينوژن به

هاي نا گزينه
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  .سازند

هـاي   ختـه  

اعصـاب  . د 
كـن اسـت   

ـه قبـل از   
. ـتر اسـت    

خرگ آوران  

هاي بزرگ 

ره دوم بـه   

دي تنظيم 
ه ناي قـرار  

راين ايـن  ب

ـون را بـه   
از . شـود  ي 

ـر سـاختار   

كسيژن در 
بيشترين  گ

ز، سـفيد و   

لـي خـون   

ationgroup

س اي معده را مي

عت در ديگـر ياخ

شـود يجـاد مـي   
مكم دارد كـه م  

كـ شـود  ـام مـي   
ـاي صـاف بيشـ

سـرخ. ران دارد   

ه از سرخرگ را د
  .ارند

از گـرلكتريكـي   

صورت غيراراد به
بعد از حنجره) 

  .رد

ببنـا . كنـد   مـي  

اي خـ وان تلمبـه  
جدا نمـيگلوبين 

يـرياختـه و تغي  

ن مقدار حمل اك
ون تيرة اين رگ

هاي قرمـز لبول
  .ود

ول ،»شـتري دارد  

140(  

ساز پروتئازها ش

ه اول را به سرع

خـودي ا خودبـه  
صلب شرايين نـا

ي كوچـك انجـ
هـ ـزان ماهيچـه    

ـه سـرخرگ آور

خون فردرل فشا
شسان كمتري د

جريـان الك. ارنـد 

ن نوع ماهيچه ب
16ليت صفحة 

هيچه وجود ندار

جـا ـي را جابـه  

عنـو قلـب بـه  . د 
 آساني از هموگ

pHب كـاهش  

بيشترين. برند مي
در خو. ودش  مي

ي خون شامل گل
شو رمز حمل مي

و اكسـيژن بيش«

25/01/02 ت اول

ستند، آنزيم و پيش

هجاد شده در گر

صـورت خ كه بـه 
ها تص ة سرخرگ

  .كنند مي 

هاي دن سرخرگ
ان، كمتـر و ميـ
متري نسـبت بـ

طور معمول به .د
هاي كش ك رشته

ندا) بينـابيني ( 
  .ود

فعاليت اين. ست
فعا. ايد شنا شده

هاي قلبي، ماه ه

ن گازهاي تنفسـ
  .داشت
مانـد يير مين تغ
ت نيست و بهظ

تواند موجب ه مي
  . كند

ت دهليز چپ م
هليز راست وارد

اي بخش ياخته 
هاي قر ن گويچه

«شود پ وارد مي
  .ود

5  

جامع نوبت(تجربي 

هاي اصلي هس ته

يام الكتريكي ايج

لكتريكي است ك
خت شدن ديوارة

قلب واردن تيره 

تنگ و گشاد شد
كشسـا هاي شته

يزان ماهيچة كم

ها وجود دارد رگ
هاي كوچك خرگ

رفته تباط درهم
شو ب منتقل مي

ده از نوع صاف ا
ها آش  فعاليت آن

ر ساختار دريچه

مك گردش خون
نفسي نخواهد د
روج از آن بدون
ظگلوبين تابع غل

شود كه وليد مي
 ياخته را مختل

ها به سمت  شش
زير ترقوه به ده

.شود  حمل مي
هموگلوبين درون
ش به دهليز چپ

شو ست وارد مي

جش دهم؛ علوم ت

ي معده، كه ياخت
  .اند ت

ة هادي قلب، پي

هاي الك ندة پيامن
سخ. دنقلب ندار

ن و زبرين خون

ها با ت در مويرگ
تر، ميزان رش چك
آورد قطعاً مي مي
  .كند

داي بعضي موير
سرخ) خرگ بازو

ها ارت زها با بطن
شبكة هادي قلب

  . هستند

تهاي راست رود
هاي بدن و يچه

  .ت
در. ه وجود ندارد

كم داران به مهره
جايي گازهاي تن
ود به قلب و خر

اكسيد به هموگ و
كربنيك اسيد تو

هاي د پروتئين

دار را از كسيژن
زخون سياهرگ 
بنات در خوناب
 در تركيب با ه

 مستقيماً از شش
لب به دهليز راس

سنج

ايه هاي غده خته
ها، نادرست گزينه

اي شبكة ماهيچه

كن ل قلب شروع
 پيام الكتريكي ق

هاي زيرين اهرگ

ي جريان خون د
هاي كوچ رخرگ

شري كليه مقش 
ك ك را تنظيم مي

 مويرگي در ابتد
مثل سرخ( .يرند

ي دهليزا ماهيچه
 فقط از طريق ش

، درستها گزينه

رة داخلي در انت
شته با انواع ماهي
 نوع صاف است
داي معده بنداره

س در انسان و م
ج  كاملي در جابه

روشن هنگام ورو
مونو  تصال كربن

 آب در ياخته ك
تواند عملكرد  مي

ي ششي خون اك
خ. شود انجام مي

صورت يون بيكرب
اكسيژن خون ر

ششي  سياهرگ
ز تغذية بافت قل

    
 

 .رست است
ترين ياخ عميق :ت

ساير گ :ادرست
 .رست است

هاي ما ياخته :ت
  .دهد ش مي

گره اول :نادرست
ايجاد در نقشي

سيا.  قلبي شود
 .رست است

تنظيم اصلي :ت
در سر. رار دارند

كه خون به بخش
 خون به كلافك

بندارة :نادرست
گي لب اندازه مي
 .رست است

هاي ما ياخته :ت
اي قلب، ماهيچه
گساير  :ادرست

 .رست است
ماهيچة بندا :ت

هاي گذش ر سال
ة ناي ازرچة ديوا
در ابتد :ادرست

 .رست است
دستگاه تنفس :ت

تنهايي عملكرد
خون ر :نادرست
ات. فرستد دن مي
يد باسكا ن دي
اين تغيير. شود

 .رست است
هاي سياهرگ :ت

يلة هموگلوبين ا
ص اكسيد به  دي

بيشترين مقدار. 
خون س :نادرست

ي اكليلي پس از

www.sanjeshse

در 4گزينه  .2
گزينة درست

هاي نا گزينه
در 1گزينه  .2

گزينة درست
قلب گسترش

هاي ن گزينه
خودمختار نق
باعث سكتة

در 4گزينه  .2
گزينة درست

ها قر مويرگ
سرخرگي كه
ميزان ورود

هاي نا گزينه
نزديك به قل

در 3گزينه  .2
گزينة درست

هاي م ياخته
هاي نا گزينه

در 4گزينه  .2
گزينة درست

در( .شود يم
ماهيچ. دارد

هاي نا گزينه
در 2نه گزي .3

گزينة درست
دستگاه به ت

هاي نا گزينه
هاي بد اندام

واكنش كربن
ها ش پروتئين

در 3گزينه  .3
گزينة درست

وسي خون به
مقدار كربن

.هاست گرده
هاي نا گزينه

هاي سياهرگ

erv.ir
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  .ي است

ـمت درون  

انشـعابات   
  .سازد  مي

ب و آبكـش  

ها ماننـد   ن
و از طريـق   

  .يابد يير مي
يش يابـد،  
كيل ادرار،    

  .شود ي

  .رار دارد
وجود دارد 
سنگفرشـي   

  .بور كنند
ند و بـراي  

ولي در . رد

ر مجـاورت    

فاقد نقـش  

در . رود مـي      
 دارا بـودن   

ationgroup

ساختار ديوارة ناي

سـ سـاز، بـه   بـه 

.گيـرد  ـرار مـي  
كامبيوم آوندساز

 آوندهاي چوب

د و انواعي از آن
انـد و رگ زنـده 

جذب و ترشح تغي
خون افزا pHر 

ين مرحلـة تشـك

ياهرگ كليه مي

اي قر گي دور لوله
شكل و تار هرمي

پسول بـومن، س

ها عب مولكولين 
ي گيرنده هستن
 ياخته وجود دار

 هـواي تـازه در

ازهاي تنفسي ف

شـش راسـت مـ
علـت هـا بـه   ژه  

140(  

اي مربوط به س ه

پنب مبيوم چـوب  

اي قـ پنبـه  چوب
درخت را كا ست

اند در اطراف ده

شده دارند  چوبي
اي در بر زمينه ت

يندهاي بازجذآ فر
 هيدروژن و اگر

دومـي. دارنـد  ـي  
 

ر نهايت وارد سي

ك و شبكة مويرگي
ه، تعدادي ساخت

ة بيروني كپرديوا

اي لاي نند از لابه
هاي غشايي تئين

ر دو لاية غشايي

اي از ن پيوسـته  

نف در مبادلة گا

شـود كـه بـه ش ي
لبـة نـايژ. سـت 

25/01/02 ت اول

غضروفي ماهيچه

كـا. سازد يز مي

هاي چ وارة ياخته
هاي آبكشي پوس

نشيمي و غيرزند
  .اند ي
، ديواره پسينها

بافت هاي  ياخته

ز لولة گرديزه با
ها يونِ بد، كليه

ة ثابتي نگـه مـ
 .گيرد نجام مي

هاي كوچك در گ

هاي كلافك يرگ
مركزي كليه ش
هاي د ياخته. ت

توا ي تنفسي مي
برخي از پروت. ند

هم در هر وليپيد

شود جريـان مي

همولني است و 
  .ي هستند

هم مشاهده مي
ت قطعه قطعه ا

  .ست

6  

جامع نوبت(تجربي 

ية غلا.  قرار دارد
  .رست هستند

رانشيم نيراه و پا

كنواخت در ديو
ه ياخته.  هستند

رانل فيبر كه اسك
هاي زيستي اليت

رگ مانند فيبره
بيشتر. ش دارند

ن، هنگام عبور از
خون كاهش ياب 

ر محدودن را د
با صرف انرژي ان
 طريق سياهرگ

ست كه بين موي
در بخش. كنند مي

سمت لگنچه است

گازهاي. جود دارد
 عبور مواد ندارن

فسفو و پروتئين

كه باعث م دارد 
  

 تنفس نايديسي
 پراكندة پوستي

ك انشعاب سوم ه
صورت ل و بعد به

  .ست
اس Cشكل حرف 

جش دهم؛ علوم ت

حلق و بالاي ناي
اط با حنجره در

ي آبكشي و همر

طور يك به) وبرين
هاي نخستين م

هاي گ، ياخته
وتوپلاست و فعا

اي بر فت زمينه
ديده نقش  آسيب

  .د

رون كپسول بومن
pHاگر .  است

خون pHترتيب 
فعال و باصورت 

ها، از ن مويرگ

سرخرگ وابران اس
ها حفاظت م ليه

ها به س رأس آن

وجي فسفوليپيد، 
ايي كانال براي

پ ، بر كلسترول ه

وكارهايي وجود
.اي نام دارد ويه

در ملخ. ش دارند
هاي كوچك و ي

 نايژة اصلي، يك
صورت حلقة كامل
قابل تشخيص اس
ي گوسفند به ش

سنج

لوي دو راهي حل
ها، در ارتبا گزينه

هاي دساز، ياخته
  .سازد
سو( اي پنبه چوب

 فعاليت مريستم

اي برگ فت زمينه
ها فاقد پرو ياخته

هاي با  از ياخته
هاي رميم بافت

ارتباط دارند هم

شده به در تراوش
ر، مرحلة ترشح

كنند و به اين ت 
ص وارد بازجذب به

صفيه شدة درون

سرخرگ كليه، س
ا از بخشي از كل
ر بخش قشري و

  .ماس ندارند

هاي خته، مولكول
هاي غشا روتئين
علاو. اند ه نشده

  .كنند مي

دار، سازو ن شش
 كه سازوكار تهو
دوزيستان آبشش

ها، برجستگي ش

فند، قبل از دو
ص ها به فغضرو 

ها ق رتيب از رگ
ف در ساختار ناي

    
 

 .رست است
حنجره در جل :ت

ساير گ :ادرست
 .رست است

كامبيوم آوند :ت
س ارانشيمي ميپ

مادة چ :نادرست
 و ريشه حاصل

 .ترست اس
در سامانة باف :ت

اين ي. جود دارند
انواعي :نادرست

ارانشيمي در ترپ
با ه سيتوپلاسمي
 .رست است

ع تتركيب ماي :ت
حلة تشكيل ادرار
يشتري دفع مي

در بيشتر مو. ت
خون تص :ادرست

 .رست است
ترين س باريك :ت

ها دنده :نادرست
ها به سمت ب رم

د و با مويرگ تم
 .رست است

در غشاي ياخ :ت
همة پر :نادرست

واد از غشا ويژهم
ها شركت نم مون

 .رست است
داران در مهره :ت
اي برقرار شود ه

نوزاد د :نادرست
تارةدريايي آبشش

 .رست است
در ناي گوسف :ت

تار نايژة اصلي،
 است، به اين تر

غضروف :ادرست

www.sanjeshse

در 1گزينه  .3
گزينة درست

هاي نا گزينه
در 1گزينه  .3

گزينة درست
هاي پ ياخته
هاي ن گزينه

جديد ساقه
در 3گزينه  .3

گزينة درست
نخستين وج

هاي نا گزينه
هاي پ ياخته
هاي س كانال

در 4گزينه  .3
گزينة درست
آخرين مرح

بيكربنات بيش
بازجذب است

هاي نا گزينه
در 2گزينه  .3

زينة درستگ
هاي نا گزينه

كه قاعدة هر
ساده هستند

در 2گزينه  .3
گزينة درست

ناهاي  گزينه
عبور دادن م
ساخت هورم

در 3گزينه  .3
گزينة درست
بخش مبادله

هاي نا گزينه
در ست. است

در 1گزينه  .3
گزينة درست
ابتداي ساخت
غضروف زبر

هاي نا گزينه
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زياد اسـت  

درون  سـيد  
. شـود  مـي    

  )رين
  . نقش دارد

هاي  ه غده
ينـد  آبـا فر     

ودة بـزرگ       

هـا   ي بطـن 

   QRS  در
، دهليزهـا    

هرگ بـاب    
ـرتبط را از   

ـوني قرمـز    

د مغـذي و   
هـاي   ختـه  

ك و چوبي 
 .كنند ر مي

m

V
ρ = 
 كل

ationgroup

 پوششي آنقدر ز

ضمن كربنيـك اس
ـدروژن تجزيـه

نه فيبر( .كند  مي
ار اسمزي خون

ر، پيام عصبي به
ي هسـتند كـه ب
مـي هـم در رو

  .است

اي هـاي ماهيچـه  

يان ثبـت مـوج
Q ،در نـوار قلـب

كـه از راه سـياه
هـاي مـ  و غـده   

هـاي خـو ياختـه  

مـواد. ده اسـت  
بر آونـدها، ياخ وه

رة نخستين نازك
سال عمر  ط يك

Vm

V V

ρ= 1 1
 كل
 كل

140(  

هاي بافت اخته
  .قص است

در ض. شود ت نمي
و هيـن بيكربنات 

 ترومبين تبديل
حفظ و ايجاد فشا

عصبي خودمختار
هـاي بزرگـي ول   
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د، در مايع غوطه

يع به حدي است

)− 

/− ×25   
J =−5 12 

 جنس جسم و

:  طكاك نداريم

= =4  

N= 5   
s( ) = 5   

=5 153
   


ه، در بعضي حر
  .شود مي

جش دهم؛ علوم ت

تعادل باشدحال 

  .عه شود
هاي مايع مولكول

(× −21 2  
/)  است kJ5 5

شود و به ده مي

چون اصط

m

s
2

                  
× × =9 1 4 

Watt5   

 است نه هميشه
صطكاك مثبت مي

سنج

ي فرو رفته و درح

مطالع 106صفحه 
تندي برخي از م

)
ن آب از مجموع

 
مايي جسم ناميد

               
J45    

kW=15

ب موارد منفي
كار نيروي اصط) 

    
 

 .رست است
 كاملاً در مايعي

 .رست است
بخار ص - مايع 

بخير سطحي، ت
 .رست است

 .رست است

في به دليل گرفتن
 .رست است

 كتاب درسي 6
Q ظرفيت گرم

 .رست است

 .رست است
  .ت ثابت است

 .رست است
صطكاك در اغلب
فتن روي زمين
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t

W

W

 =


=
  

/

M

M

M

(

−

=
=

=

=

1

2

3
3

35

5 

 

 . ت

gMg12  

/ mol5  

  . نيست

 وزن

Cr :[

Cu :[

24 18

29 1

ationgroup

(U U

W K

= − −
=
2

2

/

F ) (

− =
− =

− =
× + ×1

5 35
37 35 2

5 5 35
2

1






 

g.m16جرم است

molMg

gMg
×1

24

gA
lAr

molA
× 4

1


 :  

   
ي به عدد رومي ني

 وزن

Ar] d /

Ar] d /

5
8

1
8

3 4
3 

140(  

)U

K−
1

1

/

F )× →2

5

5

mol−1داراي  

/ molM= 5

Ar
gAr

Ar
= 2

:هاي نادرست نه

.يم برميد است
 گروه دوم نيازي

s

s

1

1
4
4

  

25/01/02اول ت 

F F= →2 22

CH4 فرمول 

Mg

r

 اما بررسي گزين

%O
(

= 1  

كلسي: ت تركيب
ولي در مورد فلز

13  

جامع نوبت(تجربي 

% F=2 25

C   

g17 و متان با

 :  دهيم ي

درست است؛ و 
  .شود
  . است) صر

(

) (

×
× +

16
2 6 12

د، پس نام درست
يوناني و  پيشوند

  

)1( شيمي  

جش دهم؛ علوم ت

  . مطالعه شود

F %=1 75

  : كنيم
  

CaCl C→2

g.mol−1داراي 

مساوي قرار مي

3درسي گزينة 
كتريكي نوشته ش

عنص 28نه (نصر 
)

) (

×
× + ×

6
1 16

عدد رومي ندارد
شود نه تفاده مي

.دد رومي ندارد

سنج

كتاب 68صفحه 

ها توجه رده آن
)نه فيزيكي(ي 

Ca Cl+ −+2 2

د NH3رمول 

  : كنيم ب مي

داد مول آرگون م

 
كتاب د 4صفحة 

الك ي بايد انرژي
عنص 32ي شامل 

)
× =16 1 

 :  
ست و نيازي به ع

رومي است ز عدد
ت و نيازي به عد

    
 

 .رست است
رژي مكانيكي ص

  .رست است

  . رست است
  : ها رت
به آرايش فشر: ت
رفتار شيميايي: ت

 Ca

Cl

+
−

−=
21

2
آمونياك با فر: ت

  .رست است
نيزيم را حساب

منيزيم را با تعد

 . رست است
پاراگراف سوم ص
اي  سوخت هسته
اي وم جدول دوره

×96 118   

  . رست است

:هاي نادرست نه
فلز گروه دوم اس

ي فلز با نافلز ازار
ز گروه اول است
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=18 )1  
=3 2 )2  
=5 2 )3  

M=5 )4  

CrCl )1  

Fe S2 )2  

CuI2 )3  

KF → )4 

/

NaN

gNa

32

1 3 

ationgroup

C H +4 12 1
KMnO →42
KClO →32

Mg N H+3 2 6

l Cr +→ 3
3

S Fe +→ 3
3 2

Cu +→ +2
2

K F+ −→ +

  . كند  مي

(s) Na

molN
aN

gN

→

×

3

3

2
1
65

140(  

O C→23 8
K MnO→ 2 4
KCl O→ +2 3

H O M→2 3

Cl−+ = 13 3
S+ −+ =2 33 2

I−+ = =22 1
− = =1 11

 تغيير رنگ پيدا

   

a(s) N (

NaN

NaN m

+

×

2

3
3

3
3

2

25/01/02اول ت 

CO H+2 21
MnO+ +4 2

O2
Mg(OH) +2

 /
1 33  

/=3 1 52
2

  . د
راثر گرما دادن

.شود د توليد مي

(g)

molN

molNaN
×2

3

 .  

14  

جامع نوبت(تجربي 

O

O+ 2

NH+ 32

سيد نوشته شود
گ است و شكر بر

اكسيد كربن دي

  .ب درسي

 

gN

molN
×2

2

28
1 1

  . سي
.شود تر مايع مي

 

جش دهم؛ علوم ت

  

اكس ايد كربن دي
يايي، تغييررنگ

  
فقط گاز ك 65ة 

كتاب 69صفحة 
  . رسي

 
. كتاب درسي 7

  : كنيم

/
/

LN

gN
=2

2

1
1 4 

كتاب درس 82 
د، يك گاز زودت

. كتاب درسي 

سنج

 : كنيم دقت مي

 

اكسيد با گرد دي
ل در تغيير شيمي
. است نه مذاب

صفحة) 19(كل 

  :ستند
ص -)آ(قسمت ) 

كتاب در 68حة 
 . كتاب درسي
72شيم صفحة 

 
ك ساله را حل مي

/ LN26

صفحة) 2(ودار 
جوش بالاتر باشد

  . يابد ش مي
79شية صفحة 

    
 

  . رست است
ر چهار معادله د

 . رست است
  : ها م گزينه

  . رست است
  :ها رت
به جاي گوگ: ت
يكي از عوامل: ت
پلاتين جامد: ت
توجه به شكبا : ت

  . رست است
ارت درست هس

)20(ه به شكل 
 به حاشية صفح

ك 71 به صفحة 
به با هم بينديش 

 . رست است
وازنه و سپس مس

  . رست است
  :ها رت
با توجه به نمو: ت
هرچه نقطة ج: ت
گلوكز اكسايش: ت
با توجه به حاش 
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CH (g42  

gCH48  

در ) درونيم 

و صفحة  9

ationgroup

g) O (g+ 23
molCH

H
gCH

×4
1
16

 .) نيست

  )رسي
   

نه هيـد(وكسيد 

92طالب صفحة 

140(  

g) CO(g→ 2
H mol

H molC
×4

4

2
2

مونو نيازيشوند 

  : ها

 .برق و گام رعد

كتاب د 88حة 
.لب نوشته شود

I (و يون هيدرو

ها با توجه به مط

25/01/02اول ت 

  
g) H O(+ 24
CO g

CH mol
×

4

28
1

ك باشد بيان پيش

ه و اما سايرگزينه

  . استرنگ 
دهد نه هنگ  مي

  : ها  گزينه

Al2است.  

صفح راگراف اول
اژة همه بايد اغل

I) ( نه آهن)III

ه ساير گزينهد و 

15  

جامع نوبت(تجربي 

: كنيم  حل مي
(g)ر و گرما +

/

gCO LC

lCO gC
× 1

1 4

مت چپ برابر يك

درست است؛ و 
   

ر اي واكنش قهوه
ين واكنش رخ

ما بررسي ساير

l Cl+ →23
 

  .  درسي
پار. (نعتي ندارند

رسي به جاي و
II(ي، يون آهن 

مگن نوشته شود

جش دهم؛ علوم ت

سپس مسئله را
نو

CO
L

CO
= 6 

  . ت

 تعداد نافلز سم

1 درسي گزينة 
.است 1ده برابر 

NO2 در اين و
ور نورخورشيد ا

ايگزين شود و ا
  .  درسي

AlCl32: رت
 . كتاب درسي 

كتاب 86صفحة 
ي و مصرف صنع

كتاب د 89حة 
كتاب درسي 91

يد مخلوطي هم

سنج

 
كنيم و س زنه مي

LCO

 :  
اكسيد است   تري

  . اكسيد است
اگر. (سيد است

كتاب 76فحة 
شد سبت خواسته

2، فقط  76حة 
، در حضو76حة 

 
د واژة صنعت جا

كتاب 81فحة 
صور موازنه به راه

72شيم صفحة 

ص) 2( به شكل 
 مصرف كشاورزي
راگراف دوم صفح

صفحة ) 4(كل 
  

 :  
  فات

  م هيدروكسيد
  يم نيترات

وطي ناهمگن با
  . ستند

    
 

 . رست است
 را نوشته و مواز

  . رست است
:هاي نادرست نه
نيتروژن دي: ت
گوگرد تري: ت
كربن مونوكس: ت

  . رست است
پاراگراف دوم صف
موازنه است و نس
اگراف دوم صفح
اگراف دوم صفح

 . رست است
ة آزمايشگاه بايد
كنيد به آخر صف
موردنظر به همر
به با هم بينديش

  .رست است
  :ها رت
مراجعه كنيد: ت
هاي شور آب: ت
با توجه به پار: ت
باتوجه به شك: ت

. ني وجود دارد
  .رست است

:هاي نادرست نه
Li :ليتيم سولف

Mg(O :منيزيم
Al(N :آلوميني

  . رست است
به جاي مخلو) 4

رسي درست هس
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م و غلظـت    

  پذيري لال

gKC75  

mlH6   

  صد جرمي

ationgroup

ضـرب كنـيم 1

gH=1 انحلا

Cl(aq)× 5
15 

/H SO
m

×2 4
1 2
1

درص=
  شونده ل

 محلول

140(  

ستگاه را در 

H O gK+2 5 
gKCl

gKCl(aq)

5 


gH SO

mlH SO
=2 4

2 4

5

×1جرم حل
جرم م

25/01/02اول ت 

است كه عدد دس

KCl g=15 

gKCl= 25

gH SO= 275

 =4  

16  

جامع نوبت(تجربي 

  . ود
  .  عوض كنيم

  .سي

  . سي

كنيم كافي ا  مي

g / gH O21 

l

  O4

x

g
× 175  

جش دهم؛ علوم ت

  .ب درسي
  .ب درسي

ppm نوشته شو
مديترانه را بايد

  .ب درسي
  . سي
  . ي

  . ب درسي

 

  . ب درسي
كتاب درس 98ة 

  . ب درسي
كتاب درس 99ة 

  .  شود

ليتر فرض ميلي
  . دست آيد 

O

x g = 3 

سنج

 

كتاب 94 صفحة 
كتاب 94صفحة 

mد جرمي بايد 
س آرام و درياي م

كتاب 97 صفحة 
كتاب درس 97حة 

كتاب درسي 97 
كتاب 98صفحة 

 .كتاب درسي 
 

كتاب 98 صفحة 
به حاشية صفحة

كتاب 98صفحة 
به حاشية صفحة
ايد مول نوشته

 را يك گرم بر م
شود به مي 95

 

 

Kg
g

g
× =1

1  

    
 

 .  رست است
  :ها رت
پاراگراف دوم: ت
پاراگراف دوم ص 
به جاي درصد: ت
جاي اقيانوس :ت

  .رست است
  :ها رت
پاراگراف دوم: ت
خط آخر صفح 
حاشية صفحة 
پاراگراف اول ص 

  . رست است
98د به صفحه 
 .  رست است

  : ها رت
پاراگراف دوم: ت
مراجعه كنيد به 
پاراگراف دوم ص 
مراجعه كنيد به 
جاي گرم با به: ت

  .رست است
كه چگالي خون

ppm برابر  كه
 .  رست است

 .  رست است

/ Kg= 3 
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  .ت

M = 1  

  : پس داريم

/ mgC

ml

n(
M

V

×

=

9 5

1   

  .ول است
 ـد جريـان  

  . ت

ي

ationgroup

ا برابر صفر است

  .ست

a d× ×
 6

دهد، پ نشان مي

/

C H O

L

ml

(mol)

V(L)

×

× =

=

6 12 6

1
1

5 2
  

اي نامحلو س ماده
ي باشه تا بتواننـ

  .  ب است
آلي در آب است 

 جرم مولي

140(  

 

ها دوقطبي آن ر

μده و  =  اس
μ است .  

a× ×= 16 98


mL1 خون ن

/

gC H

mgC

L

−

−

=

× =

6 1
6

5

1

1
1

1

2 1 5
1

  






، پسآب است م
محلول آن كافي

حلول نمك در آب
آةگن از چند ماد

25/01/02 ت اول

 . يابد ايش مي
  .كتاب 101ة 

  . كتاب 9

هستند و گشتاو
Hμ است.  

ناقطبي بود كول
μطبي و  = 

/ a =1 2 4

Lگرم در  ميلي  

/

O

H O

m−

×

×

2 6
6 12 6

4

1
1

5 2 1

1 در ده  گرم
ها در م نيوظت 

م فيزيولوژي مح
ب مخلوطي همگ

17  

جامع نوبت(تجربي 

مولكولي افزا ين
ةصفح ةحاشي )

8ة صفح) 1( ر

ناقطبي ه هايي ل
H O H S> μ2 2

مولك CH4لي 
ناقط O2ت ولي 

ppm49

برحسب خون را
molC H O

gC H

mol.L−

6 12
6 12

1

8 

 شوند حل گرم
 قوي باشد و غلظ

  . ارد

سرم - ب 
گلاب -  ت 

جش دهم؛ علوم ت

1 .  
1 .  
بي نيروي ابند، ي
اگزالات سديم ه

ا توجه به نمودا

دو مولكول ، هر
Sكتاب  106ة ح

μت و  >  و
μت و  >  است

a= × =41

غلظت گلوكز خ 

/
O

O
= ×6

6
5 2

/  كمتر از 1 
 بايد الكتروليت
زياد ارتباطي ند

 .ست

سنج

 

09ة صفحة اشي
108 ةصفحة شي
مولي افزايش م

نه( اورات سديم
 

با) كربنات يزيم

CO2 ،SO3
گراف آخر صفح

قطبي است ولكول
قطبي است كول

× =449 1 4

)گلوكومتر( ون
−51

سولفات ي باريم
برق ماده جريان
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